



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городском округе Истре задержаны четверо мужчин, подозреваемых в разбойном нападении на магазин и причинении смертельных травм продавцу-кассиру



Следователем следственного отдела по г. Истра ГСУ СК России по Московской области задержаны четверо граждан одного из соседних государств, подозреваемых в совершении разбоя и причинении тяжкого вреда здоровью женщины, повлекшего ее смерть (ч.4 ст.162 УК РФ и ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, 9 февраля 2022 года в ночные часы в помещение магазина вошли четверо вооруженных бейсбольными битами. Злоумышленники совершили нападение на директора магазина и ее супруга, а также продавца-кассира. Они нанесли им множественные удары битами и похитили из кассы денежные средства в размере более 71 тыс. рублей, после чего скрылись с места преступления. От полученных телесных повреждений продавец-кассир скончалась на месте, директор магазина и ее супруг госпитализированы. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям с участием сотрудников УУР ГУ МВД России по Московской области совместно с коллегами из ОМВД России по городскому округу Истра и СпецСГ ГСУ СК России по Московской области подозреваемые задержаны по «горячим следам».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В ходе расследования уголовного дела следствием будет проверена легальность нахождения иностранных граждан на территории Российской Федерации, а также будет дана оценка контролю за их пребыванием на территории Московской области.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы, имеющие значение для следствия, проводятся допросы свидетелей и подозреваемых, осуществляются обыски по месту жительства нападавших. Назначен ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинская и молекулярно-генетическая. В ближайшее время мужчинам будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1654591/>